

决战“乘风夜”，姐姐们冲啊

火热的夏天，火热的《乘风2023》也即将收官，将于7月17日迎来决赛“乘风夜”。陈嘉桦、刘逸云、美依礼芽、谢娜、刘惜君、贾静雯、芝芙及黄丽玲、孙悦等姐姐将在“乘风夜”争夺成团席位。

本季“乘风”中，姐姐们依然贡献了很多精彩的舞台和热辣的话题。不过，相比于往季的“社交名场面”和“C位之争”，这一季姐姐们的“努力”和“美丽”更为出圈。无论是50+的瞿颖、孙悦，“非专业”的谢娜、贾静雯，还是高人气的“国际姐姐”美依礼芽、芝芙，均在节目中竭尽全力展现自己，诠释了“越努力越美丽”的含义。

■新快报记者 徐绍娜

刘惜君

实力蜕变，高冷姐姐二度惊艳

快乐女声出身的刘惜君，享受过选秀带来的超高人气和光环，也经历过疾病和人气泡沫的双重打击。再次回归舞台，一首《大风吹》成为了转折点，她以扎实唱功赢回了关注，沉默寡言的性格更给她带来“高冷”的新标签。

站上“乘风”的舞台，刘惜君再次展现实力蜕变。初舞台清唱的《一生所爱》震撼人心，出色唱功赢得了全场热烈掌声，这个版本也成为了众多网友的收藏。一公，她和卢靖姗合作的《吻别》再次惊艳众人。也是在这一次舞台，冷冷酷酷的她露出了笑容，让许多爱她的歌迷“心花怒放”。

之后，无论是和卢靖姗、美依礼芽合作的《归途有风》，还是在《青鸟》中尝试唱跳，

刘惜君都稳稳拿捏。《归途有风》更被认为是这一季的绝佳舞台，获得了当时上半场公演的第一名。

刘惜君在快女时期就以声音清澈、独有韵味被很多观众喜爱。经历坎坷后回归乐坛，她成熟稳重中更多了几分高冷，声音也越来越有质感，演绎的歌曲似乎都有了不一样的魅力。在《天赐的声音》《声生不息》等歌唱节目中，刘惜君凭一次次惊艳表演俘获观众目光，在竞争激烈的娱乐圈，她靠实力再次被看见、被认可。

《乘风2023》的几次公演，高冷姐姐靠实实在在的唱功冲进了“乘风”决赛圈。乘风夜，期待刘惜君获得更加耀眼的成绩，她值得被更多人喜爱。

谢娜

越难越爱，娜姐永远不服输



■谢娜

“菠萝菠萝蜜，菠萝菠萝蜜，带我去带我去……”当谢娜在初舞台唱起这首“神曲”时，很多人以为娜姐又是来“搞笑”的。但认真看下来，就是这一首简单的歌曲，谢娜却认真作了改编和舞蹈，唱跳、台风均不错，似乎想以行动告诉大家：来“乘风”，我是认真的。

在节目一开始，谢娜就感慨说：“在长沙奋斗了二十几年，归来仍是选手。”看似玩笑的一句话，其实也包含了不少心酸。近几

年，谢娜的处境并不好，无论综艺节目还是个人生活都遭遇了一些质疑，“快本”的停播更让她沉寂了很长一段时间。娱乐圈是个现实又残酷的地方，哪怕是身在其中几十年的资深艺人，依然面临不进则退的危机。

站上“乘风”的舞台，谢娜无疑是想拼一把的。台上台下，她都付出了十足的努力。然而，就像一公舞台《龙拳》一样，娜姐的努力总被认为“用力过猛”“急功近利”，一次次“人气第一”的成绩却让她一次次被吐槽上了热搜。

在几次公演中，谢娜不断挑战自我、寻求突破，唱跳实力有了明显的进步，甚至也不乏一些惊艳的舞台。不过，她依然每一期都稳居“话题中心”。面对热议，谢娜也保持了一贯的“风度”，心态依旧乐观，自嘲毫不留情，以永不服输的坚韧劲面对各种话题。

很多网友预测，本季“乘风”，谢娜成团不是问题。当然，也有不少人坚信：轻易认输不是娜姐，越难越爱，才是她的风格。

陈嘉桦

能唱能跳还很拼，Ella姐威武



■陈嘉桦

陈嘉桦出现在“乘风”的舞台，一点都不令人意外，来自于华语乐坛第一女子天团S.H.E的她，一开始就在主题曲《风之所向》站C位也不会有人提出异议。作为2000年代最红的青春偶像之一，站上这个舞台最合适不过了。

初舞台，陈嘉桦就以一首《恋人未满》成为全场瞩目的焦点，一举拿下全场最高分。《恋人未满》收录于S.H.E 2001年发行的首张团体专辑《女生宿舍》中，是专辑的第一主打歌。时隔二十几年，陈嘉桦的演绎掀起了满满的回忆杀，将不少80后、90后带回青春回忆中。

在本季“乘风”中，Ella无疑是最耀眼的姐姐之一。几次公演中，Ella均展现出了非凡的才华，《将军》和《闭嘴跳舞》这两首难度极高的唱跳曲目，充分展现了她的实力，人气也节节攀升。作为队长，她每次都全力以赴，赢得了姐姐们和观众的喜爱。四公结束后，Ella终于夺得了人气第一的位置。这一成绩让美依礼芽由衷地为她庆祝，实力再次得到了公认。



■刘惜君